

Prefeitura Municipal de São Gabriel

Diário Oficial do Município

terça-feira, 9 de fevereiro de 2021 | Ano VI - Edição nº 00568 | Caderno 1

Dispensa



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

AVISO DE ERRATA DE PUBLICAÇÃO

DISPENSA Nº. 0636/2020

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0636/2020

O Município de São Gabriel-BA vem por meio deste, vem **RETIFICAR** o número do CNPJ da empresa contratada para a execução do objeto desta Dispensa, publicado no aviso, nas páginas 006 e 007, em 23/12/2020, no Diário Oficial deste Município, Edição 00546 – Caderno 1:

- 1. No Extrato de Publicação de Dispensa, no ítem CNPJ/CPF, na página 006, *Onde se lê:* "03.611.529/0001-30", LEIA-SE: "05.742.839/0001-19";
- 2. 1. No Extrato de Publicação de Contrato, no ítem CNPJ/CPF, na página 007, *Onde se lê: "03.611.529/0001-30"*, LEIA-SE: "05.742.839/0001-19".

Para maiores informações, no horário das 08:00hs as 12:00hs, no Setor de Licitações, situado na Praça Largo da Pátria, nº 132 - Centro - São Gabriel/BA, ou pelo telefone: (74)3620.2122 - Lucélia Rodrigues Silva Gomes - Presidente CPL.

Largo da Pátria, 132 – Centro. São Gabriel – BA. CEP: 44915- 000 Fone/Fax: (74) 3620 2122

